

持之以恒,一切皆有可能

# 她曾憎恨体育,还是个胖子、旱鸭子 现在,她要参加铁人三项



昔日  
胖妹,今  
天的运动  
健将



昔日  
胖妹,今  
天的运动  
健将

你相信“憎恨”体育运动的胖“旱鸭子”会在短短数月间摇身一变,成为骑车、游泳、跑步样样皆能的铁人三项运动员吗?

37岁的英国女教师梅拉尼·吕丁用实际行动向世人证明,一切皆有可能。

## 成功“变身”

吕丁是北安普敦郡韦灵伯勒地区一名教师。她身高1.78米,体重一度严重超标,连超大号牛仔裤都穿不上。意识到身材严重走形后,吕丁决定通过跑步减肥。

她并不满足于在跑步机上锻炼,而是到户外运动。坚持4个月后,吕丁减重约25.4公斤。初见成效后,吕丁继续跑步,又减轻了四分之一体重。为寻找“更有趣”的方式挑战自我,吕丁加入三项全能俱乐部。

学会自由泳后,她离开游泳池,在当地湖泊中训练。尽管湖水冰冷刺骨,吕丁也不退缩。后来,教练建议她参加世界铁人三项锦标赛,但在吕丁看来,这简直是天方夜谭。

## 难以置信

没想到的是,吕丁竟然

成功在35岁至39岁年龄段代表队内争得一席之地,将代表英国参加9月份在澳大利亚举办的黄金海岸世界铁人三项锦标赛。

得知获得参赛资格后,我感觉棒极了。我已经从一名肥胖者变成现在的我,”英国《每日邮报》19日引述她的说话。

吕丁说:“我曾经又瘦又高,但青春期后开始发胖。最后,我连16号牛仔裤都穿不下。”

“我曾和体育势不两立,总是一个人玩曲棍球。因为除了它,我对任何体育运动都不感兴趣。如果从前你说我会成为三项全能运动员,我一定觉得这简直荒诞可笑。”

为能在世界铁人三项锦标赛上取得好成绩,吕丁正加紧训练,每周训练14小时。由于是一名全职教师,她经常清晨5时起床进行自行车和跑步训练,之后再去上班。

## 精神动力

吕丁说,她的强大精神动力来自于英国抗癌女斗士简·汤姆林森。

汤姆林森在身患绝症的

情况下,为慈善事业多次参加长跑及自行车比赛,筹款超过150万英镑(约合250万美元)。她曾在伦敦参加3次马拉松赛和2次铁人三项赛。此外,她还骑自行车横穿欧洲、美国及非洲。

吕丁说:“汤姆林森在接受化疗的同时参加铁人三项比赛。我想,如果她都能做到,我也一定可以。很多次,我感到筋疲力尽,尤其是我还有全职工作。但是,我坚持住了。我和教练配合得也很好。”吕丁告诉记者,丈夫马克是她坚实的后盾。

她说:“马克为我而骄傲。他才是头号明星。没有他,就没有我的今天。这些年,马克一直支持我,做我的坚实后盾。不少铁人三项运动员不能得到丈夫理解。我真是太幸运了。”

铁人三项俱乐部总经理乔迪·贝斯说:“她(吕丁)从游泳新手变成世界级运动员,这可真棒,也印证了她付出的巨大努力。加入俱乐部以来,吕丁的生活方式发生了巨大改变。她努力锻炼身体,同时也变得更加健康、幸福。”

燕玄(新华社供本报特稿)

他发明的彩泡泡  
可飘15分钟不破

吹泡泡是每个孩子童年都喜欢的游戏,可是,你吹过彩色泡泡吗?美国一位发明家历时15年发明了世界上第一种彩色泡泡。这种泡泡可以在空中飘扬15分钟才渐渐消失。美国明尼苏达州圣保罗市的提姆,耗费个人资产300万美元,终于率先研发出世界上第一种彩色泡泡。

提姆发明的彩色泡泡,除了有颜色外,其他看起来和普通肥皂水吹出的泡泡没什么两样。不过提姆透露,他发明的泡泡水中加入了一种特殊染料,能让泡泡呈现出不同的颜色,并且在飘浮的过程中,随着气温、压力、风力等对泡泡的影响,颜色渐渐褪去。提姆表示,他发明的彩色泡泡比普通泡泡持续的时间长,可以在空中飘浮15分钟再慢慢消失。美国科学杂志《大众科学》周刊授予提姆的彩色泡泡2005年新发明之“特等奖”。

目前,提姆的彩色泡泡已经在美国市场上销售,两瓶泡泡水售价为15美元。提姆表示,目前包括英国在内的许多国家已表达了愿意进口这种彩色泡泡的愿望。过不了多久,这种彩色泡泡将能全世界各地售卖。

国际在线



彩色泡泡

GENTLE HOUSE 凯鸿隽府  
挹江门旁 小桃园畔 静巷洋房

600年凤阳历史，86里皇家城池。  
南京的历史，似乎就是一段恒守的记忆。  
挹江门下，小桃园旁，  
多少往昔的眷恋，几多岁月的情怀。  
青砖、黛瓦、灰白墙；  
枕园、故府、中山道。  
昔日的明城故里，今日已燃燃然新生。  
我们站在历史的转角。  
去触碰这座城市的璀璨荣光。

## 81岁的梧桐树下,是回家的路 挹江门旁,小桃园畔,静巷洋房

■ 挹江门旁,小桃园畔,主城核心低密度电梯洋房 ■ 90%以上户型配置入户花园,风景一路延伸至家 ■ 82-180二至四房度户型,关照各类家庭生活所需 ■ 电梯多层,颠覆传统居住模式,别墅级人性关怀



小桃园低密度·多层电梯洋房 TEL/025+58500088

主城核心稀缺产品,明城墙下风景洋房;与狮子山、绣球公园、小桃园公园为邻,占据城市精华地段,户户配置入户花园,延伸生活尺度

接待中心/南京市热河南路31号 投资商/大发集团 开发商/南京机鸿房地产开发有限公司 全程营销/E-HOUSE CHINA

